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ERHVERVSMINISTERIET

Folketingets Erhvervsudvalg

Besvarelse af spgrgsmal 25 ad L 149 stillet af udvalget den 11. maj 2020
efter gnske fra Alex Vanopslagh (LA).

Spgrgsmal:
Ministeren bedes enkelt og let forstaeligt - men ikke forsimplet - redeggre
for, hvordan AOP udregnes, og hvad der indgér i beregningen.

Svar:

AOP (Arlige Omkostninger i Procent) viser den samlede pris pé et 1an pa
arsbasis, og ggr det muligt at sammenligne omkostningerne ved forskellige
lan med samme lgbetid.

I beregningen af AOP indgér ikke kun renten pa linet, men ogsa alle andre
omkostninger ved lanet, som eksempelvis stiftelsesomkostninger og 1g-
bende gebyrer. Eventuelle ekstraomkostninger forbundet med en mislig-
holdelse af lanet indgar ikke i beregningen af AOP.

Lanets lgbetid indgar i beregningen af AOP, idet man beregner, hvad man
skal betale for lanet pa arsbasis, uanset om lanet har en kortere eller en
lengere lgbetid.

Kreditaftalelovens bilag 1 indeholder en matematisk formel og en rekke

forudsatninger, som skal benyttes, nir man beregner AOP. Det skal sikre,
at alle beregner AOP pa samme made. Bilaget er vedlagt besvarelsen.

Med venlig hilsen

Simon Kollerup
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